



В Мельбурне прошли традиционные «Рождественские чтения»



Служба коммуникации ОВЦС, 08.12.2024. В ставропигиальном приходе Святой Троицы Московского Патриархата г. Мельбурна (Австралия) прошли традиционные «Рождественские чтения».

Силами приходского образовательного центра «Истоки» и фольклорного ансамбля «Забава» была подготовлена литературно-музыкальная композиция, посвященная ожиданию рождения в мир Богомладенца Христа.

Для прихожан прозвучали чтения из Священного Писания, церковные песнопения, отрывки из музыкальных произведений русских композиторов и стихи, посвященные Рождеству Христову.